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PROPUESTA DE INVESTIGACIÓN 
(máximo 5 páginas)

Investigadores: Nombres, Apellidos (Máximo 2).


1. Título 

2. Identificación de la propuesta

Tema de investigación y Palabras clave


3. Desarrollo de la propuesta

3.1 Problema de Investigación 

Exponga los antecedentes del problema de investigación,  y exprese de conformidad con los mismos, la formulación o pregunta problemática. Se requiere formular de manera clara y precisa, los antecedentes de la situación del problema en estudio, mostrando su importancia y relevancia. (Borre esta información al entregar el documento).

3.2 Justificación del problema de investigación 

Se recomienda para proyectos de investigación plantear en este apartado, una descripción precisa y completa de la magnitud del problema a nivel general y por variables, la trascendencia o impacto y la vulnerabilidad (Por ejemplo, definir las estrategias internacionales, políticas o programas de prevención): recuerde la importancia de justificar la necesidad de la investigación en función del desarrollo del país, de una región o comunidad y su pertinencia actual. 

El (los) investigador (es) deberá (n) identificar cuál será el aporte del proyecto a la generación de nuevo conocimiento sobre el tema en el ámbito internacional, nacional, o local; definiendo el para qué servirán los resultados de la investigación a la entidad o comunidad que los reciba.

Para proyectos de innovación tecnológica, indique: la pertinencia y relevancia o importancia de desarrollar la innovación que se formula. 





4. Objetivos 

Los objetivos deben mostrar una relación clara y consistente con la descripción del problema y, específicamente, con el problema y/o hipótesis que se quieren resolver. 


4.1. Objetivo General

Se plantea el objetivo general del proyecto, que debe ser coherente con el título y la formulación del problema.


4.2. Objetivos Específicos

Los objetivos específicos, responden a los resultados esperados en términos de las variables de estudio; deben formularse de manera clara y precisa y ser viables. Se constituyen en una base importante para juzgar el resto de la propuesta y además, facilitan la estructuración de la metodología. 
[bookmark: _heading=h.vkp7hi61huap]


5 Marco teórico y Estado del arte 
Una revisión responsable de las publicaciones que la comunidad académica y científica ha generado alrededor del tema de investigación, le permitirá  describir en este apartado, una síntesis del contexto general (mundial y nacional) en el cual se ubica el tema de la propuesta, el estado actual del conocimiento del problema, las brechas que existen y el vacío que se quiere llenar con el proyecto; el por qué y cómo la investigación propuesta, a diferencia de investigaciones previas, contribuirá, con probabilidades de éxito, a la solución o comprensión del problema planteado.
 
6 Aspectos Metodológicos

6.1 Tipo de estudio: 

Se indica el tipo de estudio, mediante el cual se adelantará la investigación.  

6.2 Técnicas, instrumentos y herramientas, para el manejo de la información. 
 

6.3 Población de estudio

Se anotan las características del grupo de población a estudiar y su ubicación. 

6.4 Variables

Realice el listado de las macro variables y variables que se trabajarán en este estudio. Emplee como referente el esquema del árbol del problema de investigación.  

Notas Importantes: 

El documento deberá ser presentado de acuerdo con las normas APA 7ª Edición,  para la citación de referencias documentales, indique únicamente las empleadas en esta propuesta. Su número mínimo es de 15 referencias.  
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